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  باسمه تعالي  

 آزمون تشريحي مدارس سلام پيش
 دوم متوسطه)دورة ( نام و نام خانوادگي: 

 1402ماه  فروردينآزمون: تاريخ دقيقه 75مدت آزمون:  كلاس: مدرسه:
 1از  1صفحه   (رشته رياضي) دهمپايه:  هندسهنام درس: 

  بارم   سؤال  رديف
  هاي مناسب كامل كنيد. جاهاي خالي را با عبارت 1

1هاي متناظر دو مثلث متشابه الف) اگر نسبت ارتفاع
  است.....................  ها هاي نظير آن باشد، نسبت ميانه 2

 وتر است..................... ارتفاع وارد بر وتر  ،درجه داشته باشيم 15 زاويةاگر يك  ،الزاويه ب) در هر مثلث قائم

5/0  

yxاگر 2 z   3
2 3 6 xحاصل، 5 y z  .75/0 را به دست آوريد 

 انـدازة كنند كه  خطي جدا مي پاره ،موازي دو قاعده رسم شود ،بر خطي كه از وسط يك ساق ،ذوزنقهثابت كنيد دو قطر  3
  آن مساوي نصف تفاضل دو قاعده است.

25/1  

  را بيابيد. MNدر شكل زير، طول  4

 

1  

رو رسم كنيم، از محل تلاقي اين خطوط با هم مثلثي  ثابت كنيد اگر از سه رأس يك مثلث سه خط به موازات اضلاع روبه 5
  مثلث اول است. هاي ضلعدو برابر  هايش ضلعشود كه هر يك از  تشكيل مي

5/1  

و سپس تعداد قطرهـاي   nخارجي نظير خودش است. ابتدا مقدار  زاويةبرابر  11داخلي  زاويةضلعي منتظم، هر nدر يك  6
n .ضلعي را محاسبه كنيد  

1  

  1  آيد. يك مستطيل پديد مي ،الاضلاع ثابت كنيد از تلاقي نيمسازهاي داخلي هر متوازي 7
  را بيابيد. CMBهاي مثلث  زاويه اندازةالاضلاع است.  متساوي MCDمربع و مثلث  ABCDدر شكل زير، چهارضلعي  8

 

1  

AMاسـت و  BCموازي ضلع  MN، خط ABCدر مثلث  9
MB  1

PC، همچنـين 2
PB  1

اسـت.  3
AQN

S  وMQPBS   چـه

  است؟ ABCكسري از مساحت مثلث 

 

2  

  10 جمع بارم 
 


